Terça-feira – 12 de março de 2024 – Ano II – Edição 25 – Caderno 02

Esta edição encontra-se disponível no site www.diariooficialba.com e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

Câmara Municipal de Canudos publica:



- RESULTADO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO № 014/2024
- EXTRATO DE CONTRATO № 020/2024



Rua Getúlio Vargas, 03, Centro, Canudos - BA Tel.: (75) 3494-2507 Gestor (a): Rômulo Sá Rebelo de Araújo | www.camaracanudos.ba.gov.br

Terça-feira 12 de março de 2024 Ano II – N° 25 – Caderno 02



CÂMARA MUNICIPAL DE CANUDOS - ESTADO DA BAHIA

Rua Getúlio Vargas Nº 03 - CEP 48.520-000 CNPJ: 04.216.533/0001-66

CÂMARA MUNICIPAL DE CANUDOS/BA RESULTADO DE VENCEDOR

DISPENSA DE LICITAÇÃO № 014/2024 - LEI № 14.133/2021

A Câmara Municipal de Canudos/BA, em conformidade com Art. 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133/2021, torna público aos interessados, o resultado da **DISPENSA DE LICITAÇÃO № 014/2024 - LEI № 14.133/2021**, que tem como objeto: Contratação de empresa para o o fornecimento de refeições destinadas as consultorias e assessorias, durante estadia a serviço desta Câmara Municipal no exercício de 2024

EMPRESA HABILITADA E VENCEDORA:

TALITA A R ARAUJO LTDA- inscrita no CNPJ sob nº 35.151.491/0001-75, vencedora, por ter apresentado o Menor Preço global 54,50 (cinquenta e quatro reais e cinquenta centavos).

Outras informações poderão ser obtidas no Departamento de Licitações da Câmara Municipal de Canudos, sito na Rua Getúlio Vargas, n. 03, Centro, CEP 48.520-000, Canudos, Bahia, no horário de 08h às 12h de segunda a sextafeira.

Canudos/BA, 11 de março de 2024.

Geisiane Rodrigues de Santana Agente de Contratação

Terça-feira 12 de março de 2024 Ano II – N° 25 – Caderno 02



CÂMARA MUNICIPAL DE CANUDOS - ESTADO DA BAHIA

Rua Getúlio Vargas Nº 03 - CEP 48.520-000 CNPJ: 04.216.533/0001-66

EXTRATO CONTRATO Nº 020/2024

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2024

OBJETO: Contratação de empresa para o o fornecimento de refeições destinadas as consultorias e assessorias, durante estadia a serviço desta Câmara Municipal no exercício de 2024

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CANUDOS/BA

CONTRATADA: TALITA A R ARAUJO LTDA- inscrita no CNPJ sob

nº 35.151.491/0001-75

VALOR: R\$ 10.000,00 (dez mil reais) ,conforme entrega.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10 (dez) meses

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade: 01 – Câmara Municipal

Atividade: 2002 – Manutenção dos Serviços da Câmara Elemento de Despesa: 33 90 30 00- material de consumo

Fonte de Recurso: 00

BASE LEGAL: Artigo 75, Inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021.

Canudos/BA, 12 de março de 2024.

RÔMULO SÁ REBENO DE ARAÚJO PRESIDENTE